

Часовые Родины

Совет Федерации и Мосгордума одобрили идею отказа от перевода стрелок.

Идея президента Дмитрия Медведева провести «реформу времени» — уменьшить количество временных поясов и упразднить переход на «летнее» и «зимнее» время — начинает приобретать зримые очертания.

Вчера комитет Совета Федерации по промышленной политике поддержал законопроект, отменяющий ежегодный перевод стрелок часов то на час вперед, то на час назад. Сейчас, как известно, эту процедуру россиянам приходится совершать соответственно в последнее воскресенье марта и в последнее воскресенье октября.

«Законопроект был разработан с учетом исследований, показывающих, что перевод часов на час вперед приводит к повышению заболеваемости, угрозе возрастания количества ДТП и даже росту попыток суицидов, — пояснил глава комитета Совета Федерации Валентин Завадников. — По мнению специалистов, в течение первых пяти дней с момента перевода стрелок количество вызовов скорой помощи увеличивается на 11%. Кроме того, в пояснительной записке, которую приложил к законопроекту думский комитет по охране здоровья, подчеркивается: «отдельные исследования в регионах» показали, что в течение двух недель после перевода часовой стрелки на час вперед «количество самоубийств возрастает на 66%, число несчастных случаев увеличивается на 29%, смертность от инфаркта миокарда увеличивается на 75%». Но и это еще не все. По словам членов комитета по охране здоровья, анализ данных о смертности в России за период 1980—1999 годов показал, что «прирост смертности по причине перевода часовой стрелки составляет 8—10% от общего прироста смертности, то есть по этой причине преждевременно умирают 60—70 тыс. россиян в год».

О необходимости «часовой реформы» президент Медведев говорил в прошлогоднем послании Федеральному Собранию. Правда, глава государства сделал акцент не на медицинских последствиях перевода стрелок, а на экономической целесообразности сохранения этой процедуры. «Нужно сравнить все выгоды от экономии, очевидные неудобства, но сделать это надо», — призвал президент и выразил надежду на то, что «специалисты дадут нам объективный ответ на эти вопросы».

Специалисты (в их числе спикер Совета Федерации Сергей Миронов) уже внесли законопроект «О порядке исчисления времени на территории РФ» на рассмотрение Госдумы. Помимо членов Совета Федерации свое мнение о «реформе российского времени» должны высказать законодатели в субъектах федерации. В частности, вчера отмену перехода на «летнее» и «зимнее» время поддержала Московская городская дума.

Глава комиссии МГД по здравоохранению и охране общественного здоровья Людмила Стебенкова напомнила коллегам-депутатам о том, что сейчас Россия живет по так называемому «декретному времени»: в 1930 году Совнарком СССР принял декрет, согласно которому во всех часовых поясах страны время было сдвинуто на один час вперед относительно астрономического времени. «Сейчас в России летом наше время отличается от поясного на два часа, а зимнее на один час, — объяснила г-жа Стебенкова. — Так, вставая летом в семь часов утра, мы встаём фактически в пять часов». По словам депутата, экономическая выгода от перевода стрелок неочевидна, зато вред здоровью доказан — г-жа Стебенкова привела те же, что и сенатор Завадников, сведения о резком увеличении числа вызовов скорой к больным-сердечникам.

Заметим, что внесенный в Госдуму законопроект не предполагает отказа от «декретного времени» — на территории России по-прежнему к астрономическому времени будет прибавляться один час. Но это «декретное время» будет неизменным, так что нашим согражданам не придется беспокоиться, не забыли ли они перевести стрелки на «лето» или «зиму»..

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)